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A Confederação Nacional da Indústria (CNI) divulgou
hoje (31) nova pesquisa com avaliação do governo do
presidente Michel Temer. De acordo com o
levantamento, 10% dos entrevistados avaliam o
governo como ótimo ou bom, 31% como regular, 55%
como ruim ou péssimo e 4% não sabem ou não
responderam.

Em dezembro de 2016, 13% consideravam ótimo ou
bom, 35% regular, 46% ruim ou péssimo e 6% não
sabiam ou não responderam. A pesquisa foi
encomendada ao Ibope. 

Sobre a maneira do presidente Michel Temer governar,
73% responderam que desaprovam, 20% aprovam e
7% não sabem ou não responderam. Na avaliação feita

no final do ano passado, 64% desaprovavam, 26% aprovavam e 10% não sabiam ou não responderam.

Segundo a CNI, a queda na popularidade pode ser explicada pelo forte ajuste fiscal e as reformas propostas pelo governo federal. “Não
podemos deixar de considerar a questão econômica. Há uma correlação muito forte entre a popularidade do governo e a situação
econômica do país. Por mais que tenhamos sinais de queda da inflação, a população precisa ver isso no supermercado. O resultado
desemprego continua a elevar e com essa taxa elevada de desemprego há uma insatisfação muito grande da população, e isso reflete de
forma muito forte na avaliação do governo”, afirmou Renato Fonseca, gerente-executivo da Unidade de Pesquisa e Competitividade da
CNI.

Confiança no presidente

Em relação à confiança no presidente Michel Temer, 79% disseram que não confiam, 17% confiam e 3% não sabem ou não
responderam. Em dezembro no mesmo quesito, 72% disseram que não confiavam, 23% confiavam e 5% não sabiam ou não
responderam.

Área de atuação

Quando a avaliação é feita por área de atuação do governo, as políticas com melhor avaliação são meio ambiente, educação e combate à
inflação. As áreas com o pior avaliação são impsotos, taxa de juros, segurança pública e saúde. 

Na comparação ao primeiro mandato do governo de Dilma Roussef, 38% dos brasileiros consideram que o governo é igual, 41%
acredita que está pior e 18% avaliam como melhor.

A pesquisa da CNI-Ibope ouviu 2.000 pessoas em 126 municípios, entre 16 e 19 de março.

Expectativa

Em relação à expectativa ao restante do governo, 52% avaliam como ruim ou péssimo, 28% regular, 14% ótimo ou bom e 6% não sabem
ou não responderam. Em dezembro de 2016, 43% avaliaram como ruim ou péssimo, 32% regular, 18% ótimo ou bom e 7% não sabiam
ou não responderam.

  Fonte: Redação
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